

ROMÂNIA  
JUDEȚUL HUNEDOARA  
MUNICIPIUL HUNEDOARA  
MUZEUL DE ARHEOLOGIE,  
ISTORIE SI ETNOGRAFIE  
HUNEDOARA  
NR. 1372/05.12.2018



## ANUNȚ

Având în vedere prevederile Hotărârii 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, precum și pe cele ale Dispoziției Primarului municipiului Hunedoara nr. 184/2015 privind aprobarea Regulamentului privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant, evaluarea profesională și criteriile de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din cadrul Muzeului de Arheologie, Istorie și Etnografie Hunedoara,

Muzeul de Arheologie, Istorie și Etnografie Hunedoara organizează, în **17.12.2018, ora 10:00**

### EXAMEN DE PROMOVARE A PERSONALULUI CONTRACTUAL

din cadrul Muzeului de Arheologie, Istorie și Etnografie Hunedoara, pentru posturile menționate mai jos:

1. Secția Relații cu Publicul și Proiecte:

- 1 post muzeograf gr. I care va trece pe postul de muzeograf gr. IA
- 1 post muzeograf gr. II care va trece pe postul de muzeograf gr. I
- 1 post muzeograf gr. II care va trece pe postul de muzeograf gr. I

Condiții de participare: - să fi obținut calificativul „foarte bine” la evaluarea performanțelor profesionale individuale cel puțin de două ori în ultimii 3 ani.

Cererea de participare la examen se va depune până la data de **14.12.2018 ora 11.00**, la sediul Muzeului de Arheologie, Istorie și Etnografie Hunedoara.

Proba scrisă a examenului va avea loc pe data de **17.12.2018 ora 10.00**.

Examenul de promovare în grad profesional va avea loc la sediul Muzeului de Arheologie, Istorie și Etnografie Hunedoara și va consta în susținerea unei probe scrise. Bibliografia pentru examen este anexată prezentului anunț și face parte integrantă din acesta.

Examenul de promovare se va desfășura conform Regulamentului privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant, evaluarea profesională și criteriile de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din cadrul

aparaturii de specialitate al Primarului Municipiului Hunedoara și al serviciilor publice subordonate Consiliului Local al municipiului Hunedoara, aprobat prin Dispoziția Primarului municipiului Hunedoara nr. 184/2015.

Date suplimentare despre condițiile de participare la concurs, precum și bibliografia se pot obține de la sediul Muzeului de Arheologie, Istorie și Etnografie Hunedoara – tel: 0745 362 874.

**DIRECTOR**  
**IOAN BODOCHI**

**BIBLIOGRAFIE:**

Bogdan Alexandru: *Contribuții arheologice la cunoașterea evoluției castelului Corvineștilor de la Hunedoara*. Buletinul Monumentelor Istorice 39 (1970): 18-25.

Mureșan Camil: *Iancu de Hunedoara*, București, 1968.

Rusu Adrian Andrei: *Ioan de Hunedoara și romanii din vremea lui*. Cluj-Napoca, 1999.

Velescu Oliver: *Castelul de la Hunedoara*. București, 1961.

Legea nr. 311/2003 muzeelor și a colecțiilor publice.

Legea nr. 182/2000 privind protejarea patrimoniului cultural național mobil, republicată în 2014.

Legea nr. 477/2004 privind Codul de conduită a personalului contractual din autoritățile și instituțiile publice.